



# ОБЩИНА БЛАГОЕВГРАД

Изх.№. 69-20-871/15.09.2015г.

ДО УЧАСТНИЦИТЕ

В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА

ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ:

„Изпълнение на Инженеринг - проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на община Благоевград по обособени позиции за Обособена позиция № 1 “Многофамилна жилищна сграда - бл. 216, вх. А, вх. Б и вх. В” с административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 2 “Многофамилна жилищна сграда - бл. 205, вх. А, вх. Б и вх. В” с административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 3 “Многофамилна жилищна сграда - бл. 112, бл. 113, бл. 114” с административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 4 “Многофамилна жилищна сграда - бл. 56 и бл. 57 с административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 5 “Многофамилна жилищна сграда - бл. 40 с административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 6: “Многофамилна жилищна сграда – блок № 44, вх. А и вх. Б, с административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 7: “Многофамилна жилищна сграда – блок № 43, вх. А и вх. Б, с административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 8: “Многофамилна жилищна сграда – блок № 21, вх. А и вх. Б, с административен адрес ж.к. „Струмско”, ул. „Яне Сандански”;  
Обособена позиция № 9: “Многофамилна жилищна сграда – блок № 24, вх. А и вх. Б, с административен адрес ж.к. „Струмско”, ул. „Броди”;

Относно: Постъпили запитвания за разяснения по документацията за участие в обществена поръчка с горе-цитирания предмет.

## УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА

На основание чл.29 от ЗОП представям на Вашето внимание следните разяснения по документацията за участие във връзка с постъпили въпроси по горе-цитираната процедура:

**Въпрос 1: Моля да ни отговорите: Трябва ли да включим в количествената сметка долуцитираните препоръчителни мерки дадени в Техническия паспорт на избраната от нас позиция за участие?**

**„Препоръчителни мерки:**

- ремонт на тротоара, осигуряващ достъпа до сградата;  
да се подменят сградните водопроводни отклонения (СВО) с полиетиленови тръби висока плътност с диаметър провеждащ оразмерителните водни количества в съответствие с Наредба № 4 от 17.06.2005 г за проектиране, изграждане и експлоатация на сградни инсталации и Наредба №4 от 14.09.2004г. за условията и

реда за присъединяване на потребителите и за ползване на водоснабдителните и канализационни системи, издадена от Министерството на регионалното развитие и благоустройството с изм. И допълн. ДВ бр.63 от 17 Август 2012 г. При подмяна на сградните отклонения да се подменят и арматурите към общите водомерни възли;

- в съответствие с чл.207(1) от Наредба № 13 - 1971 от 29.10.2009 г. за строителнотехнически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар, в сградата да се изпълнят сухотръбни с диаметър 02" с изводи със спирателни кранове и съединители тип „щорц“, разположени в непосредствена близост до входа и евакуационните стълбища на всеки етаж;
- да се монтират вентилационни шапки на ВКК над покрива и дъждоприемни воронки за плосък покрив;
- при възможност да се подмени главната хоризонтална водопроводна инсталация в сутерена на сградата и вертикалните водопроводни клонове (ВВК) с полипропиленови тръби с диаметри провеждащи оразмерителните водни количества и се изпълни изолация на откритата инсталация;
- да се подмени сградното канализационно отклонение с PVC тръби с диаметри провеждащи оразмерителните водни количества;
- да се подменят вертикалните канализационни клонове (ВКК) и водосточните тръби;
- след извършване на ремонтните работи, водопроводната и канализационна инсталации да се изпитат на якост и водонепропускливост. Водопровода да се дезинфекцира и промие;
- ежегодно замерване на контролираните параметри от лицензирана електролаборатория; При отклонение от нормите същите да се подменят и въвеждат в съответствие с изискванията
- при планирана цялостна реконструкция на сградата да се предвиди цялостна подмяна на електроинсталациите, електрическите табла, осветителните тела в общите части съобразена с „Наредба № 3 от 09,07.2004 г. за устройство на електрическите уредби и електропроводните линии."

**Отговор 1:** От препоръчителните мерки участниците следва да включат само предписаните мерки за привеждане на сградата в съответствие с наредба №13-1971 от 29.10.2009 г за строителнотехнически правила и норми за осигуряване на безопасност при пожар, както и подмяна на осветителни тела в общи части, ако са предписани като енергоспестяваща мярка.

Настоящите разяснения са достъпни на сайта на община Благоевград <http://www.blgmun.com> рубрика „Обществени поръчки“, „Обществени поръчки - Профил на купувача“, „Процедури, провеждани по ЗОП“, Процедури 2015, Открита процедура по ЗОП - 00109-2015-0024 ).

Настоящите разяснения да се считат за неразделна част от документацията за участие в обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на Инженеринг - проектиране и изпълнение на СМР във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на община Благоевград по обособени позиции за Обособена позиция № 1 “Многофамилна жилищна сграда - бл. 216, вх. А, вх. Б и вх. В” с административен адрес ж.к. „Еленово”; Обособена позиция № 2 “Многофамилна жилищна сграда - бл. 205, вх. А, вх. Б и вх. В” с административен адрес ж.к. „Еленово”; Обособена позиция № 3 “Многофамилна жилищна сграда - бл. 112, бл. 113, бл. 114” с

административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 4 “Многофамилна жилищна сграда - бл. 56 и бл. 57 с  
административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 5 “Многофамилна жилищна сграда - бл. 40 с административен  
адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 6: “Многофамилна жилищна сграда – блок № 44, вх. А и вх. Б, с  
административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 7: “Многофамилна жилищна сграда – блок № 43, вх. А и вх. Б, с  
административен адрес ж.к. „Еленово”;  
Обособена позиция № 8: “Многофамилна жилищна сграда – блок № 21, вх. А и вх. Б, с  
административен адрес ж.к. „Струмско”, ул. „Яне Сандански”;  
Обособена позиция № 9: “Многофамилна жилищна сграда – блок № 24, вх. А и вх. Б, с  
административен адрес ж.к. „Струмско”, ул. „Броди”;

**АТАНАС КАМБИТОВ**  
Кмет на община Благоевград

